
ATIVIDADE 64 – 31/08 

ATENÇÃO AS EXPLICAÇÕES 

  



3)Leia a palavra em destaque e escreva o seu 

sinônimo e o antônimo 

 

 

 

 

4) Separe as palavras no grupo correto 

 

 
 

 



ATIVIDADE 65 – 01/09 

 

1) O gráfico abaixo representa o resultado de 

uma pesquisa de opinião realizada para saber 

qual o meio de transporte é mais seguro. 

Observe-o e responda as questões abaixo: 

 
a) Complete a tabela abaixo com o número de 

pessoas que escolheram: 

Trem  

Avião  

Barco  

Bicicleta  

Automóvel  

 

b)Qual o total de as pessoas entrevistadas? 

 

 

 

 

c) Qual o meio de transporte considerado mais 

seguro na opinião das pessoas? 

___________________________________________ 

d)E qual o menos seguro?____________________ 

 

2)Observe a sequência dos números naturais 

abaixo e complete-as de acordo com as 

indicações: 

 
 

3)Um quitandeiro comprou 2 centenas de 

bananas,5 centenas de laranjas, 7 dezenas de 

abacaxis e 90 mangas. Quantas frutas o 

quitandeiro comprou ao todo?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4)Na loja BOM PREÇO, um aparelho celular 

custa 670 reais. Na loja COMPRE AQUI,o mesmo 

aparelho custa 635 reais. Qual a diferença 

de preços entre as duas lojas? Onde o produto 

custa mais barato? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5)Um fazendeiro tinha 200 bois, comprou mais 

30 e vendeu 150. Com quantos bois o 

fazendeiro ficou?   

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Neste problema você terá que fazer 2 

continhas para descobrir a resposta) 

 

 

 

ATIVIDADE 66 – 02/09 

 
NO CADERNO COPIE O BALÃO DE CADA CRIANÇA 

COM A DICA E AO LADO ESCREVA O NÚMERO 



 
 

 

 
 

DESAFIO 

 
 



ATIVIDADE 67 – 03/09 

 

 
1) Por que Verruguinha recebeu este nome? 

___________________________________________

___________________________________________ 

2) Onde o burrinho vai toda manhã? 

___________________________________________ 

3)O que aconteceu com a carroça na volta do 

mercado? 

___________________________________________ 

4)Que atitude o senhor Barroso tomou? 

___________________________________________

___________________________________________ 

5)Por que Verruguinha é muito trabalhador? 

___________________________ 

___________________________ 

___________________________  

 

 

 

6) Responda usando uma só palavra: 

a)A cor do burrinho___________________ 

b)Diminutivo de burro_________________ 

c)Onde fica o umbigo__________________ 

d)Dono de Verruguinha_________________ 

e)Verruguinha puxa____________________ 



 

 

Complete as sequências 

 
 

HISTÓRIA E GEOGRAFIA 

OS SAMBAQUIS 

Assista ao vídeo explicativo em: 

https://www.youtube.com/watch?v=7YT0rg75X6U 

Este vídeo também estará compartilhado na página ATIVIDADES PARA O 3A 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=7YT0rg75X6U


ATIVIDADE 68 – 04/09 

 

 

 
 



 
 

 

 
 

 


